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Vážení výrobci a dodavatelé,
Bezpečnost a kvalita komponentů motorových vozidel jsou významnou prioritou současné doby a také oprávněným požadavkem koncových spotřebitelů. Kontrolní mechanismy při vývoji a výrobě dílů vyžadují úzkou spolupráci mezi nezávislými zkušebními laboratořemi a dodavateli komponent. Institut pro testování a certifikaci, a. s. (ITC) je zkušebním domem evropského formátu působícím mimo jiné také v oblasti automobilového průmyslu. Zkušenosti s touto problematikou vznikaly postupně a v současnosti je ITC schopen realizovat testování ve velmi širokém okruhu „automotive“ materiálů a výrobků. Abychom mohli své služby ještě více přiblížit požadavkům zákazníků, pořádáme pravidelná odborná setkání -  tzv. zákaznické dny. Tyto akce jsou zdarma, jsou určeny k prezentaci novinek v portfoliu služeb ITC, slouží k přímé komunikaci s účastníky a k získávání zpětné vazby.  Současně můžeme důstojnou formou poděkovat klientům, současným i budoucím, a motivovat je k další spolupráci.

Přijměte pozvání na zákaznický den: 

služby ITC pro kontrolu kvality v automobilovém průmyslu,
který se uskuteční dne 19. 6. 2014 od 9.30 hodin, v kongresovém sálu Interhotelu Moskva ve Zlíně (náměstí Práce 2512, 760 01 Zlín). Akce je pro všechny účastníky ZDARMA, podrobný program je přílohou pozvánky a další informace najdete také na www.itczlin v sekci „školení, semináře, workshopy“.
Jménem kolektivu pracovníků ITC se na Vaši účast se těší 


Ing. Taťána Pašiaková 
ved. odd. Marketing a péče o klienty
V případě zájmu o účast, prosíme o vyplnění a zaslání přihlášky nejpozději do 16. 6. 2014 v listinné, e-mailové nebo faxové podobě na kontaktní adresu:

Bc. Jiří Balusek, odd. Marketing a péče o klienty


Institut pro testování a certifikaci, a. s.

třída Tomáše Bati 299, Louky, Zlín 763 02

tel:  +420 577 601 379, fax: +420 577 104 855, e-mail: jbalusek@itczlin.cz



